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IZVEŠTAJI IZ MEDIJA: 

BLIC: IZNOSE PREMINULE KROZ PROZOR BOLNICE Bizaran snimak iz 
Požarevca kruži društvenim mrežama, a odgovor direktora ustanove je 
JOŠ BIZARNIJI 

RTV: Komarci zaraženi virusom Zapadnog Nila, registrovani su na teritoriji 
grada Sremska Mitrovica 

RTS: Pribojska banja – dobra ideja za odmor i rhabilitaciju 

NOVOSTI: Deca sa smetnjama u razvoju čekaju zubara mesecima 

DNEVNIK: Još uvek ima obolelih od malih boginja 

 



 

 

 

IZNOSE PREMINULE KROZ PROZOR BOLNICE Bizaran snimak iz Požarevca kruži društvenim 
mrežama, a odgovor direktora ustanove je JOŠ BIZARNIJI  

"Požarevačka bolnica. Dva'es' prvi vek, iznošenje mrtvaka kroz prozor", nezadovoljno je 

prokomentarisao jedan od muškaraca koji je učestvovao u iznošenju mrtvačkog sanduka kroz 

prozor, i u utovaru istog u pogrebnički kombi. 

Ova scena, zabeležena je, 4. jula, kako je prd kamerom kazao jedan od aktera ovog bizarnog 

događaja, očigledno negodujući što je deo ovakve nedostojanstvene radnje. 

- Videli ste na današnji dan, 4. jul 2019, iznošenje mrtvaka kroz prozor. Hvala direktoru, ko 

odlučuje o tome. Zadnja počast mrtvacima, kako se izbacuju. Toliko - kazao je on. 



Pozvavši pogrebno preduzeće, čije je ime bilo ispisano na kombiju, saznali smo da je 

nezadovoljni mladić rođak preminulog, a da je situacija u kapeli požarevačke bolnice u rasulu od 

početka ovog meseca. 

- Kapela je normalno radila do 1. jula, a onda je istekao ugovor sa bolnicom, sad se ne zna ko će 

je preuzeti. Ne znamo kome da se obratimo, a ne vidim rešenje u skorijem periodu - kazao nam 

je Aca Stevanović iz ovog pogrebnog preduzeća. 

On je dodao i da i druga pogrebna preduzeća imaju problem od prvog jula, i da i oni moraju da 

"posluju" na ovaj bizaran način. 

Pitali smo ga da nam kaže još nešto o situaciji sa snimka. 

- Ja nisam bio tamo, ali kolega mi je rekao da im je glavna sestra zabranila da se mrtvak iznosi na 

vrata, i da ju je podržalo obezbeđenje, pa su morali kroz prozor. 

A šta kažu u bolnici? 

Direktor: "Lakše kroz prozor nego okolo" 

Naime, čim smo dr Darku Nikoliću, direktoru Opšte bolnice u Požarevcu objasnili zašto ga 

zovemo, rekao je da je u pitanju "zloupotreba jednog preminulog lica" i da će bolnica podneti 

prijavu protiv onih koji su objavili snimak.Na pitanje kako je to zloupotreba preminule osobe, dr 

Nikolić odgovara sasvim drugo: "Zato što je u zdravstvenim ustanovama zabranjeno snimanje". 

- Raskinut je ugovor sa firmom koja se bavila transportom preminulih, zakonski, i nakon 20 

godina, 30. juna 2019. Ovo je prelazni period tokom kog bolnica pokušava da nađe najbolje 

rešenje - kazao nam je Nikolić.Postavlja se pitanje, kako je bilo najbolje rešenje da ovog 

konkretnog preminulog iznesu kroz prozor? 

- To je jedna nesuglasica koja je ispala... Tehnička služba je preuzela to da reši, ljudi se nisu 

snašli - tvrdi direktor požarevačke bolnice, a dodao je i da su "tehnički uslovi bili takvi". Na naše 

insistiranje da objasni šta to znači, direktor odgovara sledeće: 



- Ja sam na putu... Vozim... Ne mogu u tri rečenice da objasnim.Ipak nam je objasnio: u bolnici 

postoji jedna soba, kapela, hladnjača, u kojoj tela preminulih čekaju da budu transportovana do 

određenog pogrebnog preduzeća. Konkretno, ovaj preminuli, kaže direktor, "ušao je na vrata". 

A zašto je "izašao" kroz prozor? 

- Zato što je lakše bilo nego da nose skroz okolo kroz hodnike - konačno je kazao Nikolić. Na 

pitanje čije je to rešenje bilo, odgovorio je "tehničke službe bolnice, koja se nije snašla". 

 

 

SREMSKA MITROVICA  
Komarci zaraženi virusom Zapadnog Nila, registrovani su na teritoriji grada Sremska Mitrovica 

U Šidu je registrovan prvi slučaj obolelog od virusa, potvrdio je za Sremsku televiziju direktor 

Doma zdravlja Šid. Reč je o migrantu. 

https://youtu.be/RfswB8lbrnY  



 

 

Pribojska banja – dobra ideja za odmor i rehabilitaciju 

O Pribojskoj Banji se decenijama govorilo kao velikom, neiskorišćenom potencijalu a budućnost 

je bila neizvesna posebno posle ukidanja RH centra pre šest godina. Poslednjih godina banja 

polako menja izgled, nude se novi smeštajni kapaciteti a uskoro će se u nju vratiti i fizikalna 

terapija zahvaljujući dogovoru crkve, opštine i Zdravstvenog centra.Iako puna letnja sezona u 

Pribojskoj banji još nije počela gosti već pristižu a gotovo svaki drugi je iz Crne Gore i već je bio 

ovde. Turisti kažu da im boravak prija zbog reume i zato iznova dolaze a ističu i lepotu i 

sređenost banje. "Preko Turističke organizacije negde više od 70 domaćinstava je registrovano, 

znači raspolažu sa 700 do 720 kreveta. Mislim da su kapaciteti već 30 odsto popunjeni. 15. jul je 

glavni, tada kreće baš udarna sezona", kaže direktor TO Priboj Vladan Radović . Dok su bazeni 

kupališta uređeni pre nekoliko godina, nekadašnji rehabilitacioni centar  

zatvoren je početkom 2013. zbog imovinskih problema ali i neophodne popravke zgrade 

sagrađene 1971. koju je pre 10-ak godina dodatno ugrozilo i klizište. I lekari i pacijenti od tada 

se suočavaju s problemima. 



"Na tri mesta praktično radimo. Ambulantni rad radimo u dečjem dispanzeru u novom delu 

grada, stacionarni rad radimo na tri odeljenja u bolnici i ovde radimo ambulantno gde 

pregledamo pacijente da li mogu da idu u banju ili ne", navodi direktor Opšte bolnice Priboj 

Dragan Pjevčević. 

Ulaganja u medicinski deo  

Da banja ne može bez medicinskog dela bilo je svima jasno pa je Srpska pravoslavna crkva, kojoj 

je restitucijom vraćen deo Banje sa zgradom, jedan sprat renoviranog objekta ustupila na 10 

godina besplatno Zdravstvenom centru a opština uložila ukupno 32 miliona u grejanje i 

opremanje. 

"Pribojska Banja je razvojna šansa, razvojni potencijal opštine Priboj koji na žalost nismo na 

adekvatan način i u punom obliku još pustili u funkciju ali ide to svojim tokom", kaže predsednik 

opštine Priboj Lazar Rvović.Radovi na adaptaciji su pri kraju a kako se planira, odeljenje fizikalne 

terapije u banju će se vratiti uskoro, pre kraja jula a jedino što brine lekare je da li će 25 kreveta 

za pacijente biti dovoljno. 

 

 



Deca sa smetnjama u razvoju čekaju zubara - mesecima 

Stomatološke usluge gotovo su nedostupne mališanima sa posebnim potrebama. Klinika 
nema kapaciteta da odgovori mališanima kojima treba pomoć 
DECA sa smetnjama u razvoju moraju da čekaju čak tri meseca na odlazak zubaru. Pomoć 
stomatologa mogu da dobiju jedino na Klinici za dečju i preventivnu stomatologiju u Beogradu, 
koja je, međutim, prebukirana. Ova ustanova po načinu rada sa mališanima ometenim u razvoju 
jedinstvena je ne samo u našoj zemlji, već i Evropi, ali nema kapacitet da odgovori mališanima 
koji joj se obraćaju. 

Na ovoj klinici rečeno nam je da dnevno zbrinu dva do tri pacijenta, ali da to nije dovoljno da bi 
sva deca kojoj su ovakve usluge potrebne došla brže na red. 

- Jedna intervencija u proseku traje po dva sata - objašnjavaju u ovoj ustanovi. - Osim 
stomatologa u rad su uključeni i anesteziolozi koji su odgovorni da dete uvedu i bezbedno 
probude iz opšte anestezije. 

U praksi pacijentu u stanju uspavanosti zubar popravlja sve pokvarene zube i izvodi sve druge 
potrebne intervencije, tako da je dete stomatološki zbrinuto za duži vremenski period o jednom 
trošku. 

Da je red za intervenciju nedopustivo veliki, svedoči nam i roditelj jednog pacijenta koji je bio 
iznenađen kada mu je rečeno da se javi - na jesen. 

- Razumem gužve i manjak kapaciteta, ali ipak je nedopustivo da se ovoliko čeka. Bolovi u vilici i 
sama popravka zuba deci sa smetnjama, pa i njihovim roditeljima, veoma je stresna i nemoguća 
bez uspavljivanja. Deca trpe bolove, a rok za prijem je predaleko - kaže roditelj M. J. iz 
Beograda. 

Dodatni problem u praksi jeste i teško održavanje oralne higijene kod osoba sa hendikepom, 
tako da je pomoć stomatologa u slučaju bola zuba neretko hitna. Za razliku od klasičnih 
stomatoloških stolica, tokom ovih specifičnih zubarskih intervencija koriste se posebno 
konstruisani kreveti. 

Popravka zuba deci ometnoj u razvoju moguća je i na odeljenjima maksilofacijalne hirurgije u 
svim centrima u Srbiji, ali samo kada se ukaže prazna operaciona sala, što je, tvrde upućeni, 
dosta retko i komplikovano jer to nisu standardne procedure koje izvode. 

Klinika za dečju i preventivnu stomatologiju jedina je klinika u zemlji specijalizovana za rad sa 
najmlađima. U ovoj ustanovi već duži niz godina se za popravku zuba osim klasične bušilice 
koristi i vazdušna abrazija koja je manje agresivna i prihvatljivija najmlađima. 

Sa uputom bez naplate 



ZA ZUBARSKE usluge na Klinici za dečju i preventivnu stomatologiju potreban je uput od dečjeg 
stomatologa iz doma zdravlja. Uput mogu da dobiju sva deca kod kojih je potreban klinički 
pregled i lečenje. Pacijenti mogu da dođu i bez uputa, ali u tom slučaju plaćaju intervenciju. 

 

 

Još uvek ima obolelih od malih boginja 

Tokom juna prijavljen je jedan slučaj malih boginja u Boru, te je od početka epidemije u oktobru 
2017. godine, do prošlog petka, na teritoriji Srbije registrovano ukupno 5.798 slučajeva malih 
boginja, od kojih je 2.946 laboratorijski potvrđeno u Institutu Torlak, kažu u Institutu za javno 
zdravlje Srbije “Dr Milan Jovanović Batut”. 

Ukupno je registrovano 15 smrtnih ishoda zbog komplikacija uzrokovanih malim boginjama, a 
prvi smrtni ishod od malih boginja nakon 20 godina prijavljen je krajem decembra 2017. godine. 
Do kraja aprila 2018. godine prijavljeno je još 14 smrtnih ishoda uzrokovanih malim 
boginjama.Najmlađa obolela osoba stara je 15 dana, a najstarija 71 godinu. Najveći broj 
obolelih je u uzrasnim grupama mlađim od pet i starijim od 30 godina. Većina obolelih osoba, 
njih 94 odsto, je nevakcinisana, nepotpuno vakcinisana ili nepoznatog vakcinalnog statusa. 

Od ukupnog broja obolelih, 33 odsto je bilo hospitalizovano ili je hospitalizacija u toku. Od težih 
komplikacija malih boginja registrovano je zapaljenje mozga kod dve osbe i upala pluća kod 587 



obolelih.Slučajevi malih boginja registrovani su na teritoriji svih okruga u Republici Srbiji, pri 
čemu je većina obolelih, njih 80 odsto, prijavljena na teritoriji Grada Beograda, Nišavskog, 
Pčinjskog, Raškog i Jablaničkog okruga. 

Tokom ove godine, u januaru prijavljen je jedan slučaj malih boginja u Aleksincu, a u februaru 
takođe jedan slučaj u Beogradu. U martu je bio jedan slučaj u Bujanovcu, a tokom aprila 
prijavljena su tri slučaja malih boginja, dva u Beogradu i jedan u Vranju. 

Poslednja velika epidemija 2007. godine 

Vakcina protiv malih boginja u Srbiji je počela da se primenjuje tek od 1971. godine, a tek od 
osamdesetih primenjivala se kombinacija s vakcinom protiv zauški. Od 1994. deca dobijaju 
MMR vakcinu (protiv malih boginja, zauški i rubeole), i ona je obavezna. Velike epidemije, pre 
ove,  registrovane su 1986, 1989, 1993, 1997. Godine 2007, kao posledica importovanja virusa 
među nevakcinisanom, pretežno romskom deceom u Vojvodini, izbila je epidemija u kojoj je 
obolela 201 osoba. Tokom 2008. i 2009. registrovani su pojedinačni importovan slučajevi 
obolevanja kod kojih je utvrđeno poreklo virusa iz Nemačke i Tajlanda. 

Tokom maja ove godine prijavljeno je osam slučajeva malih boginja, od kojih pet u Boru i tri u 
Šapcu u epidemiji koja je prijavljena u poslednjoj nedelji maja. Od početka juna prijavljen je 
jedan slučaj malih boginja u Boru. 

Od 9. oktobra 2017. godine na snazi su pooštrene mere epidemiološkog nadzora nad malim 
boginjama na teritoriji Republike Srbije u skladu sa Planom aktivnosti za odstranjivanje ove 
bolesti u Republici Srbiji. U skladu sa predloženim merama Instituta za javno zdravlje Srbije „Dr 
Milan Jovanović Batut” na teritoriji Srbije intenzivno se sprovodi vakcinacija svih nevakcinisanih 
i nepotpuno vakcinisanih osoba uzrasta od navršenih 12 meseci do navršenih 18 godina. 

Imajući u vidu navedene okolnosti, period zaraznosti, sezonost, ostvarene kontakte, mere pooštrenog 
nadzora treba sprovoditi do daljnjeg, odnosno najmanje u periodu dvostruke maksimalne inkubacije od 
poslednjeg registrovanog slučaja,  a u skladu s parametrima u oceni i proceni epidemiološke situacije u 

žarištu epidemije, odnosno na teritoriji Republike 
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